OOImMHCKHN KPBI' HA 0JIMMIIMAAATA 0 MaTeMaTnka B [lnopauecka odnact — 06.01.2012.

Kpurtepuu 3a onensiane - 10kiac

(Xq+X,)%-2X,%,

13aa: - IIpeoGpasyBaHo N BBB BHIA: T = X.X, 1;
- U3pazenun Gopmynure Ha Buet u Hamepeno n= -3 1T,
- Tokazano, ue X2 + X + 6 = 0 3a Bcsiko X I,
- HepaBeHcTBOTO JIoBE/IcHO /10 Buja: (m —4)X =6 —m 1r;
- Pasrmenan cinyqas m —4 > {1 u gqokasaHo, ue He € pelicHue 1r;
- Pasrnenan ciyvas m —4 << 0 u g0Ka3aHo, 4e HE € pelICHHE 1t;
- Pasrnmenan cnyuas m—4 =0 Ir.
1-+/8X-3 —2X
23an: -IIpuBeeHO HEPABEHCTBOTO BHB BH/JIA! X <0 1,
- CnoOpazeHo, ue X = 0 1 HEPAaBEHCTBOTO CBEJICHO JI0:
\."m =1—2X 1t
- Pemiena cucremara: [L— 2Zx =0
8X—-3=(1-2x)° 2T;
- Pemena cucremara: 1—-2x=0
BX—-3=0 2T,
- HamepeHo 00€IMHEHOTO PEIEHHUE HA JBETE CUCTEMU X € [3_;?, +00) 1.
33an: A) - Hamepen koeduiueHTsT Ha 101001e Meskay Tpubrbiaauiiure AMN u ABC, k= i 1.
- Jloxazano, ue MN e cpenna oTceuka Ir;
- Jlokazano, ue AB=2R =10 cm 1T,
- Hamepern AC=6cmu BC=8cm 1t;
B) - O60CHOBaHO MECTOMOJIOKEHHETO Ha AamMeTbpa Ha okpbxkaocrta (OMNC=90°). 1T
- Ot mogobuero Ha TpubreaHUIUTE MNL 1 MNA Hamepeno ML = ? CM, TOUYKa
LE AC u ML e auameTsp Ha ThpceHaTa OKPHKHOCT 1,5;
0,5t.

10
- Hamepen paanycsT Ha okpbxkHOCTTA R1 = 3 M

OueHsIBaHETO € MpUMepHO. Beeku Ipyr BepeH BApHAHT HA PellleHHUE Ce OLEeHsIBa ¢ MAKCUMAJleH OPoii TOUKH.

3a o0s1acTeH KPBI ce KJIACHPAT YYeHUIUTE, MOJTYYNIN Hali- MaaKo 16 Touku.



